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  ؟يابد نميكدام گزينه در بررسي كانال حياتي، مجال بروز . 1

   رواني. د  تماعي اج. ج  اقتصادي . ب  فرهنگي . الف  

  باشد؟ درصد كدام گزينه مي 2/1زمان دو برابر شدن جمعيت جهان با رشد . 2

  سال  300. د  سال  150. ج  سال  200. ب  سال  58. الف  

  بوده است؟ 1385ترين استان كشور در شماري  كدام استان، كم جمعيت. 3

  فارس . د  خوزستان . ج  خراسان رضوي . ب  ايلام. الف  

  گرفته است؟ هايي صورت مي به صورت سرشماري ان كدام سلسله در ايران باستان، گردآوري اطلاعات جمعيتي حتياز زم. 4

  قاجار . د  هخامنشيان . ج  ساسانيان . ب  اشكانيان . الف  

  شوند؟ ايرانيان مقيم خارج كشور جزو كدام نوع جمعيت محسوب مي. 5

  فاكتو و دوژور دو. د  ثبت احوال . ج  دوژور . ب  دوفاكتو . الف  

  آمارجمعيتي سازمان ملل منتشر گرديد؟ ةدر چه سالي اولين شمار. 6

   1970. د   1948. ج  2000. ب   1990. الف  

  كدام گزينه صحيح است؟. 7

  .هاي بخش خصوصي در سرشماري نتايج مطلوبي داشته است به كارگيري بعضي از كارمندان سازمان. الف  

  در سرشماري نتايج مطلوبي نداشته است استفاده از كاركنان دائمي. ب  

  هاي آموزشي در سرشماري مي تواند مفيد باشد در مواردي بكارگيري دانشجويان به شرط گذراندن دوره. ج  

  تايج مطلوبي داشته استنهاي بخش عمومي در سرشماري  به كارگيري بعضي از كارمندان سازمان. د  

  ايران، صحيح است؟ 1375تا  1335هاي  كدام گزينه بر اساس سرشماري. 8

  درصد كاهش داشته است 65به  84ميزان فعاليت اقتصادي مردان از حدود . الف  

  ه است دجواني جمعيت رو به افزايش گذار. ب  

  ، تغييرات اساسي داشته است  1375نسبت جنسي تا سال . ج  

  درصد فراتر رفته است 9ميزان فعاليت اقتصادي زنان از . د  
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  ؟باشد نميهاي باروري، مورد توجه كشورهاي پيشرفته جهان  پرسشنامهتنظيم كدام گزينه در . 9

  طرز تلقي والدين نسبت به فرزند . ب  ارزيابي سطح اطلاعات والدين . الف  

  نسبت به تعداد فرزندان نظر و عمل تعيين فاصله . د    روابط با خويشاوندان . ج  

  اند؟ ثبت نام كرده 1385ابتدايي در سال  اولچه تعداد دانش آموز . 10

  هزار 600. د  هزار  900. ج  ميليون  2. ب  ميليون  2/1. الف  

  ، دومين استان متراكم جمعيتي بوده است؟1385كدام استان در سال . 11

  ايلام . د  تهران . ج  يلان استان گ. ب  سمنان . الف  

  جمعيت ايران در چند منطقه استاني پراكنده بوده است؟ 1375در سرشماري . 12

   27. د   30. ج   28. ب   23. الف  

  كدام گزينه معيار حجم جمعيت شهر در كشور سوئدو نروژ است؟. 13

  هزار نفر  30. د  نفر  200. ج  نفر  500. ب  هزار نفر  10. الف  

  ينه صحيح است؟كدام گز. 14

  روند رشد ساليانه شهرنشيني ايران چهار برابرجوامع توسعه يافته است. الف  

  روند رشد ساليانه شهرنشيني ايران چهار برابرجوامع در حال توسعه است . ب  

  ميزان شهر نشيني ايران كمتر از مناطق توسعه يافته بوده است . ج  

  ر برابر جوامع عقب مانده است هاچروند رشد ساليانه شهر نشيني ايران . د  

  را داشته است؟ 1365- 85ساله  20كدام استان كمترين افزايش شهرنشيني در دوره . 15

  سيستان وبلوچستان . د        هرمزگان . ج           خراسان شمالي و جنوبي . ب  تهران . الف  

  ؟نداشته استكاهش ميزان رشد ساليانه  1375 -85كدام استان طي سالهاي . 16

  بلوچستان . د  خراسان . ج  خوزستان . ب  گيلان . الف  

  را داشته است؟ 2008كدام كشور همسايه ايران، كمترين ميزان شهرنشيني در سال . 17

  امارات . د  افغانستان . ج  روسيه . ب  كويت . الف  

  حدود چند درصد است؟ 1385ميزان روستانشيني در سرشماري . 18

   40. د   13. ج   21. ب   31. الف  
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  كدام گزينه صحيح است؟. 19

  سال اخير، ساختار سني عشاير از جمعيت گسترده جوان به جواني جمعيت تبديل شده است 20حدود . الف  

  ير از جواني جمعيت به جمعيت گسترده جوان تبديل شده استسال اخير، ساختار سني عشا 20حدود . ب  

  سال اخير، ساختار سني عشايري تغييري نداشته است 20حدود . ج  

  سال اخير،ساختار سني عشاير به جمعيت سالخورده تبديل شده است 20حدود . د  

  كدام گزينه ملاك مهاجرت و كم شماري زن در ايران است؟. 20

  نسبت جنسي . د  ازدواج . ج  حصيلات ت. ب  نسبت سني . الف  

  چگونه بوده است؟ 1385تا  1335روند ميانگين سني از سرشماري . 21

  در برخي مناطق ثابت . د  افزايشي . ج  ثابت . ب  كاهشي . الف  

  چگونه بوده است؟ 1385-1335وضعيت جمعيت مصرف كننده طي . 22

  بطي كاهش . د  كاهش ناگهاني . ج  افزايشي . ب  ثابت . الف  

  كدام گزينه صحيح است؟. 23

  سال بيشتر شده است  4، متوسط سن ازدواج زنان حدود  1335-1385طي . الف  

  اختلاف سني زوجين افزايش يافته است  1335-1385طي . ب  

  با افزايش سن ازدواج ، فاصله سني زوجين بيشتر شده است 1335-1385طي . ج  

  سال كمتر شده است  4نان حدود ،  متوسط سن ازدواج ز 1335-1385طي . د  

  گزينه صحيح را انتخاب كنيد؟. 24

  رود  خانوار در مفهوم جمعيت شناسي به كار مي. ب  رود خانوار در مفهوم جامعه شناسي به كار مي. الف  

  روند  خانوار و خانواده در مفهوم جامعه شناسي به كار مي. د  رود كار مي خانوار اغلب در مفهوم جمعيت شناسي به. ج  

  كمترين بعد متوسط خانوار نواحي روستايي را داشته است؟ 1385كدام استان در سال . 25

  كهكيلويه  .د  خوزستان . ج  ايلام. ب  گيلان . الف  

  اند، مي باشد؟ در كشورهايي كه توسعه كمي داشته 2008كدام گزينه تعداد فرزندان هر مادر در سال . 26

   6/4. د   7/2. ج   6/1. ب   5/2. الف  

  اميد زندگي زنان كشورهاي توسعه يافته حدود چند سال بيش از مردان است؟. 27

   10. د   2. ج   7. ب   3. الف  
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  را داشته است؟ ، كمترين ميزان مهاجرپذيري1385كدام استان بر اساس سرشماري سال . 28

  چهارمحال و بختياري . د  خوزستان . ج  تهران . ب  فارس . الف  

  صحيح است؟ 1385كدام گزينه در مورد روند تصرف مسكن مجاني در روستا در سرشماري سال . 29

  در روستاهاي شمال كاهشي . د  بدون تغيير . ج  كاهشي . ب  افزايشي . الف  

  صحت دارد؟ 1385-1365هاي  كدام گزينه در مقايسه سال. 30

  ساله شهري و روستايي اندكي فزوني يافته است  5بناهاي كمتر از . الف  

  ساله شهري و روستايي كاهش يافته است 10بناهاي كمتر از . ب  

  ساله شهري و روستايي اندكي فزوني يافته است  20بناهاي كمتر از . ج  

                زوني يافته استساله شهري و روستايي اندكي ف 10بناهاي كمتر از . د  

  

  

  

  

  


